



**НОВОСЛОБІДСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
ПУТИВЛЬСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул. Першотравнева, 3, с. Нова Слобода, Путивльський район, Сумська область, 41530,  
тел.(05442) 5-45-20, E-mail: nsloboda\_sr@ukr.net, Код СДРПОУ 04388739

14.06.2019 № 271/1

На \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Державній регуляторній  
службі України**

Згідно Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» Новослобідська сільська рада Путивльського району Сумської області для підготовки пропозицій щодо удосконалення проектів відповідно до принципів державної регуляторної політики надсилає Вам копії проектів регуляторних актів, які планується прийняти у II кварталі 2019 року:

- Про встановлення ставок єдиного податку на території Новослобідської сільської ради на 2020 рік;
- Про встановлення на території Новослобідської сільської ради податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на 2020 рік;
- Про встановлення плати за землю на території Новослобідської сільської ради Путивльського району Сумської області на 2020 рік;
- Про встановлення на території Новослобідської сільської ради транспортного податку на 2020 рік;
- Про встановлення туристичного збору на території Новослобідської сільської ради на 2020 рік.

**Заступник  
сільського голови  
з питань діяльності  
виконавчих органів**

**С. М. КРЮКОВ**

*Марія Серпенінова  
(05442) 5-45-20*

0.31

Державна регуляторна служба України  
№ 6833/0/19-19 від 02.07.2019





НОВОСЛОБІДСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
ПУТИВЛЬСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
\_\_\_\_\_ СЕСІЯ СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від \_\_. \_\_. 2019 року  
с. Нова Слобода

**Про встановлення ставок єдиного податку на території Новослобідської сільської ради на 2020 рік**

Відповідно до ст. ст. 10, 12, 293 Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року № 2755-VI із змінами і доповненнями, керуючись п.24 ч.1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи висновки постійних комісій ради, сільська рада вирішила:

1. Встановити ставки єдиного податку на території Новослобідської сільської ради на 2020 рік для фізичних осіб-підприємців, які здійснюють господарську діяльність залежно від виду господарської діяльності, з розрахунку на календарний місяць:

1.1. для першої групи платників єдиного податку в розмірі 10 відсотків від прожиткового мінімуму працездатних осіб встановленого законом на 1 січня податкового (звітного) року;

1.2. для другої групи платників єдиного податку в розмірі 10 відсотків від мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня податкового (звітного) року».

2. Рішення набирає чинності з 01.01.2020 року.

3. Оприлюднити дане рішення шляхом розміщення на веб-сайті Новослобідської сільської ради.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію Новослобідської сільської ради з питань планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку.

Сільський голова



О.О.Гаркавенко

Додаток  
до рішення сесії сільської ради  
від 2019 року

Код	Назва	Платники I категорії (%)	Платники II категорії (%)
47	Роздрібна торгівля, крім торгівлі автотранспортними засобами та мотоциклами		
47.11	Роздрібна торгівля в неспеціалізованих магазинах переважно продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами	10	10

## Повідомлення

**про оприлюднення проекту рішення Новослобідської сільської ради  
«Про встановлення на території Новослобідської сільської ради єдиного  
податку на 2020 рік» з аналізом його регуляторного впливу.**

Згідно з вимогами Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», з метою одержання зауважень та пропозицій від фізичних та юридичних осіб, оприлюднено проект рішення Новослобідської сільської ради **«Про встановлення на території Новослобідської сільської ради єдиного податку на 2020 рік»** з аналізом його регуляторного впливу шляхом опублікування на офіційній веб сторінці Новослобідської сільської ради та дошках оголошень Новослобідської сільської ради.

Проекти рішень підготовлено виконавчим комітетом Новослобідської сільської ради.

**Мета проекту рішення:** із введенням в дію рішення пропонується розв'язати проблему щодо встановлення ставки єдиного податку на території Новослобідської сільської ради на 2020 рік для фізичних осіб-підприємців, які здійснюють господарську діяльність.

### **Зауваження і пропозиції приймаються за адресою:**

З текстом проекту рішення та аналізом його регуляторного впливу всі бажаючі можуть ознайомитися також у приміщенні Новослобідської сільської ради.

Зауваження та пропозиції в письмовій формі приймаються Новослобідською сільською радою протягом місяця з дня оприлюднення проекту рішення за поштовою адресою: 41535, с. Нова Слобода, вул.Першотравнева, 3 Путивльського району Сумської області.

Тел. (05442)5-51-16

Сільський голова



**О.О. Гаркавенко**

## АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

проекту рішення Новослобідської сільської ради «Про встановлення на території Новослобідської сільської ради єдиного податку на 2020 рік»

### I. Визначення проблеми

Відповідно до статті 10 Податкового кодексу України визначено перелік місцевих податків і зборів. Згідно зі статтею 12 Податкового кодексу України міські ради встановлюють місцеві податки і збори.

Згідно Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» повноваження щодо встановлення місцевих податків і зборів відносяться до виключної компетенції місцевої ради.

Враховуючи положення Податкового Кодексу України та Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виникає необхідність встановлення на території Новослобідської сільської ради єдиного податку на 2020 рік. Проблемою є те, що в разі невстановлення сільською радою місцевих податків, будуть застосовуватися мінімальні ставки податку, визначені в Податковому кодексі України, при цьому не будуть враховані інтереси громади по встановленню таких ставок. Прийняття цього регуляторного акта дасть можливість здійснення контролю за додержанням правил розрахунку та сплати єдиного податку, поповнити місцевий бюджет, що надасть змогу спрямувати отримані кошти від сплати податку на вирішення соціальних проблем територіальної громади та покращення інфраструктури об'єднаної територіальної громади.

Платники єдиного податку I–II груп, для яких ставки регулюються рішенням сільської ради, сплачують до місцевого бюджету близько 12 000 щорічно.

## Визначення основних груп (підгруп), на які проблема справляє

### вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	+	
Органи місцевого самоврядування	+	
Суб'єкти господарювання	+	
У тому числі суб'єкти малого підприємництва	+	

З метою безумовного виконання вимог Податкового кодексу України та недопущення суперечливих ситуацій, а також з метою вирішення проблеми щодо врегулювання питань справляння місцевих податків і зборів в межах Новослобідської об'єднаної територіальної громади, і пропонується прийняття рішення сільської ради «Про встановлення на території Новослобідської сільської ради єдиного податку на 2020 рік», так як проблема встановлення ставок не може бути розв'язана ринковими механізмами.

## II. Цілі державного регулювання

Проект рішення розроблено з ціллю:

1. Виконання чинного законодавства.
2. Врегулювання правовідносин між Новослобідською сільською радою та суб'єктами господарювання в процесі нарахування та сплати єдиного податку.
3. Встановлення ставок єдиного податку, які б дозволили забезпечити сталі надходження до місцевого бюджету для виконання програм соціально-економічного розвитку громади.

## III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Неприйняття регуляторного акта (залишення існуючої	По закінченню 2019 року діюче на території Новослобідської сільської ради рішення про

<p>на даний момент ситуації без змін).</p>	<p>встановлення єдиного податку має бути скасовано як таке, що не пройшло регуляторну процедуру і не поширюється на подальші періоди. Суб'єкти господарювання залишаються без нормативного акта.</p> <p>Відповідно до підпункту 12.3.5 пункту 12.3 статті 12 Податкового кодексу України єдиний податок буде справлятися виходячи з норм Кодексу із застосуванням мінімальних ставок податку для суб'єктів господарювання, які будуть дорівнювати 0 відсотків, що суттєво погіршить надходження до місцевого бюджету у 2020 році.</p>
<p>Прийняття регуляторного акта відповідно до Податкового кодексу України із встановленням ставок, що пропонуються проектом регуляторного акта.</p>	<p>Забезпечення досягнення цілей державного регулювання.</p> <p>Сталі надходження до місцевого бюджету.</p> <p>Належне фінансування програм соціально - економічного розвитку громади.</p>

## 2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей.

Опис вигод та витрат за кожною альтернативою для сфер інтересів держави, громадян та суб'єктів господарювання.

Оцінка впливу на сферу інтересів держави.

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
<p>Не прийняття регуляторного акта(залишенняіснуючої на даний момент</p>	<p>Відсутні</p>	<p>По закінченню 2019 року діюче на території Новослобідської сільської ради рішення</p>



<p>ситуації без змін).</p>		<p>про встановлення єдиного податку має бути скасовано як таке, що не пройшло регуляторну процедуру і не поширюється на подальші періоди. Суб'єкти господарювання залишаться без нормативного акта. Відповідно до підпункту 12.3.5 пункту 12.3 статті 12 Податкового кодексу України єдиний податок буде справлятися виходячи з норм Кодексу із застосуванням мінімальних ставок податку для суб'єктів господарювання, які будуть дорівнювати 0 відсотків, що суттєво погіршить надходження до місцевого бюджету у 2020 році.</p>
<p>Прийняття регуляторного акта відповідно до Податкового кодексу</p>	<p>Забезпечує досягнення цілей державного регулювання, сталість надходжень до</p>	<p>Відсутні</p>

України із встановленням ставок, що пропонуються проектом регуляторного акта.	місцевого бюджету, а також належне фінансування програм соціально-економічного розвитку громади.	
---	--	--

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Не прийняття регуляторного акта (залишення існуючої на даний момент ситуації без змін).	Можливе незначне зменшення споживчих цін.	Відсутні
Прийняття регуляторного акта відповідно до Податкового кодексу України із встановленням ставок, що пропонуються проектом регуляторного акта.	Виділення коштів з місцевого бюджету на програми соціально-економічного розвитку громади.	Відсутня

Оцінка впливу на сфері інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	0	0	0	6	6

Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	0	0	0	100	X
--	---	---	---	-----	---

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Не прийняття регуляторного акта (залишення існуючої на даний момент ситуації без змін).	Суб'єкти господарювання –платники податку у 2020 році будуть сплачувати податок за мінімальними ставками (0відсотків).	Суб'єкти господарювання –платники податку у 2020 році будуть сплачувати податок за мінімальними ставками (0відсотків). Витрати на сплату податку зменшаться, при цьому конкурентоспроможність не зміниться.
Прийняття регуляторного акта відповідно до Податкового кодексу України із встановленням ставок, що пропонуються проектом регуляторного акта.	Відсутні	Суб'єкти господарювання будуть сплачувати податок за ставками згідно рішення Новослобідської сільської ради.

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
Альтернатива 1 «Неприйняття регуляторного акта (залишення існуючої на даний момент ситуації без змін)».	-
Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу	

регуляторного акта (рядок 11 таблиці "Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта")	
<p>Альтернатива 2 «Прийняття регуляторного акта відповідно до Податкового кодексу України із встановленням ставок, що пропонуються проектом регуляторного акта».</p> <p>Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (рядок 11 таблиці "Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта")</p>	-

#### IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо Присвоєння відповідного бала
Не прийняття регуляторного акта (залишення снуючої наданий момент ситуації без змін).	1	Рішення про встановлення єдиного податку на 2019 рік не буде діяти у 2020 році, що значно зменшить надходження до місцевого бюджету. Проблема сплати податку в мінімальному розмірі буде існувати до

		2021 року.
Прийняття регуляторного акта відповідно до Податкового кодексу України із встановленням ставок, що пропонуються проектом регуляторного акта.	4	Цей регуляторний акт відповідає потребам у розв'язанні визначеної проблеми та принципам державної регуляторної політики. Затвердження такого регуляторного акта забезпечить поступове досягнення встановлених цілей.

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Прийняття регуляторного акта відповідно до Податкового кодексу України із встановленням ставок, що пропонуються проектом регуляторного акта.	Належне фінансування програм соціально-економічного розвитку громади.	Суб'єкти господарювання I-II груп будуть сплачувати податок за ставками згідно рішення Новослобідської сільської ради.	Цей регуляторний акт відповідає потребам у розв'язанні визначеної проблеми та принципам державної регуляторної політики. Затвердження такого регуляторного акта забезпечить поступове досягнення встановлених цілей.
Не прийняття	Для держави і	Суб'єкти	Рішення про

регуляторного акта (залишення існуючої на даний момент ситуації без змін).	громадян вигоди відсутні. Суб'єкти господарювання Будуть сплачувати єдиний податок за мінімальними ставками (Овідсотків).	господарювання –платники податку у 2020 році будуть сплачувати податок за мінімальними ставками, що суттєво зменшить надходжень у місцевий бюджет.	встановлення єдиного податку на 2019рік не буде діяти у 2020році, що значно зменшить надходження до місцевого бюджету. Об'єднана територіальна громада не отримає належного фінансування програм соціально-економічного розвитку.
--	---	--	---

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Прийняття регуляторного акта відповідно до Податкового кодексу України із встановленням	Цей регуляторний акт відповідає потребам у розв'язанні визначеної проблеми та принципам державної регуляторної політики. Затвердження такого регуляторного акта	Зміни у Податковому Кодексі України, зниження платоспроможності платників податків, зменшення кількості суб'єктів господарювання. Політична та економічна ситуація в країні.

ставок, що пропонуються проектом регуляторного акта.	забезпечить поступове досягнення встановлених цілей.	
Не прийняття регуляторного акта (залишення існуючої на даний момент ситуації без змін).	Рішення про встановлення єдиного податку на 2019 рік не буде діяти у 2020 році, що значно зменшить надходження до місцевого бюджету. Громада не отримає належного фінансування програм соціально-економічного розвитку.	X

#### **V. Механізм та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми**

1. Оприлюднення проекту рішення «Про встановлення ставок єдиного податку на території Новослобідської сільської ради на 2020 рік» з метою отримання зауважень та пропозицій.

3. Отримання пропозицій щодо встановлення ставок оподаткування.

4. Встановлення ставок єдиного податку.

**VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги**

Здійснено розрахунок витрат на запровадження державного регулювання для суб'єктів малого підприємництва згідно з додатком 4 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (Тест малого підприємництва).

### **VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта**

На дію цього регуляторного акта негативно можуть вплинути економічна криза, значні темпи інфляції, різке здорожчання тарифів на енергоносії та продукти харчування при незмінному розмірі мінімальної заробітної плати. Ці фактори впливають на рівень платоспроможності населення та призводять до закриття підприємницької діяльності.

Позитивно на дію цього регуляторного акта може вплинути економічна стабільність в країні та підвищення темпів росту ВВП. Вихід з «тіні» бізнесу сприятиме збільшенню надходжень до бюджетів усіх рівнів.

Згідно вимог чинного законодавства строк дії запропонованого регуляторного акта обмежений. Строк дії регуляторного акта з 01.01.2020 року по 31.12.2020 року із можливістю внесення до нього змін та його відміни у разі зміни чинного законодавства чи в інших необхідних випадках.

### **VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта**

Виходячи з цілей державного регулювання, визначених у другому розділі аналізу регуляторного впливу, для відстеження результативності цього регуляторного акта обрано такі прогностичні показники:

Назва показника	2018 рік	2019 рік
Надходження до місцевого бюджету єдиного податку від платників I-II груп (грн.)	11 207,1	22 338
Кількість платників єдиного податку I-II груп, чол.	6	6
Рівень	Проект рішення оприлюднюється на офіційній	



проінформованості суб'єктів господарювання стосовно основних положень регуляторного акта.	сторінці Новослобідської сільської ради в мережі Інтернет за адресою: <a href="https://novoslobidska-gromada.gov.ua/regulyatorna-politika-10-04-42-05-02-2019/">https://novoslobidska-gromada.gov.ua/regulyatorna-politika-10-04-42-05-02-2019/</a>
---	--

### **ІХ. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта**

Базове відстеження результативності дії регуляторного акта здійснюватиметься до дати набрання чинності цього регуляторного акта.

Повторне відстеження результативності буде здійснено за три місяці до дня закінчення визначеного строку, але не пізніше дня закінчення визначеного строку.

З огляду на показники результативності, визначені в попередньому розділі аналізу регуляторного впливу, відстеження буде проводитись за допомогою статистичного методу та шляхом опитування.

У рамках зазначених методів відстеження буде проведено аналіз звітності про виконання дохідної частини бюджету в частині інформації щодо розміру надходжень до місцевого бюджету, кількості осіб, на яких поширюватиметься дія акта, а також розміру коштів і часу, що витратимуться суб'єктами господарювання на виконання вимог акту.

**ТЕСТ**  
**малого підприємництва (М-Тест)**

І. Консультації з представниками мікро-та малого підприємництва щодо оцінки впливу регулювання.

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання на суб'єктів малого підприємництва та визначення детального переліку процедур, виконання яких необхідно для здійснення регулювання, проведено розробником протягом квітня 2019 р.

Порядковий номер	Вид консультації (публічні консультації прями (круглістоли, наради, робочі зустрічі тощо), інтернет-консультації прями (інтернет-форуми, соціальні мережі тощо), запити (до підприємців, експертів, науковців тощо)	Кількість учасників консультацій, осіб	Основні результати консультацій (опис)
1	Робочі зустрічі з підприємцями	4	Отримання інформації та пропозицій
2	Анкетування підприємців	6	Отримання інформації

2. Вимірювання впливу регулювання на суб'єктів малого підприємництва (мікро-та малі):

кількість суб'єктів малого підприємництва, на яких поширюється регулювання: 6 (одиниця), у тому числі малого підприємництва 0 (одиниць) та мікропідприємництва 6 (одиниця);

питома вага суб'єктів мікропідприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив 100 (відсотків) (відповідно до таблиці "Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання" додатка 1 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта).

3. Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання

Порядковий номер	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за 5 років
Оцінка «прямих» витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання				
1	Придбання необхідного обладнання (пристроїв, машин, механізмів)	0	0	0
2	Процедури перевірки та/або постановки на відповідний облік у визначеному органі	0	0	0

	державної влади чи місцевого самоврядування			
3	Процедури експлуатації обладнання (експлуатаційні витрати – витратні матеріали)	0	0	0
4	Процедури обслуговування обладнання (технічне обслуговування)	0	0	0
5	Інші процедури (Сплата єдиного податку)	26 442	0	0
6	Разом, гривень Формула: <i>(сума рядків 1 + 2 + 3 + 4 + 5)</i>	26 442	X	0
7	Кількість суб'єктів господарювання, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	6	6	0
8	Сумарно, гривень	158 652	X	0
Оцінка вартості адміністративних процедур суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування Розрахунок вартості 1 людино-години: Норма робочого часу на 2020 рік становить при 40-годинному робочому тижні-2002,0 годин. Для розрахунку використовується мінімальна				

заробітна плата, що у 2020 році становить 4407,00грн. та у погодинному розмірі 26,41 грн				
Оцінка вартості адміністративних процедур суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування				
9	Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання	0,1 год*26,41грн* 1 = 2,64	0	0
10	Процедури організації виконання вимог регулювання	0,2год*26,41 грн*1=5,28	0	0
11	Процедури офіційного звітування	0	0	0
12	Процедури щодо забезпечення процесу перевірок	0	0	0
13	Інші процедури (уточнити)	0	0	0
14	Разом, гривень Формула: (сума рядків 9 + 10 + 11 + 12 + 13)	7,92	X	0
15	Кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання,	6	6	0

	одиниць			
16	Сумарно, гривень	47,52	X	0
17	Всього, гривень	158 699,52	X	0

\* Всі розрахунки проведені згідно даних, які були отримані від суб'єктів підприємництва.

### **Бюджетні витрати на адміністрування регулювання для суб'єктів великого і середнього підприємництва**

Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів підприємництва не підлягають розрахунку, оскільки встановлені нормами Податкового кодексу України.

Органи місцевого самоврядування наділені повноваження лише встановлювати ставки місцевих податків (зборів), не змінюючи порядок їх обчислення, сплати та інші адміністративні процедури.

4. Розрахунок сумарних витрат суб'єктів малого підприємництва, що виникають на виконання вимог регулювання.

Порядковий номер	Показник	Рік регулювання
1	Оцінка "прямих" витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання	158 652
2	Оцінка вартості адміністративних процедур для суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування	158 699,52
3	Сумарні витрати малого підприємництва на виконання запланованого регулювання	317 351,52
4	Бюджетні витрати на	-

	адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва	
5	Сумарні витрати на виконання запланованого регулювання	317 351,52

5. Розроблення коригуючих (пом'якшувальних) заходів для малого підприємництва щодо запропонованого регулювання.

На основі оцінки сумарних витрат малого підприємництва на виконання запланованого регулювання (за рік регулювання) з метою вирівнювання питомої вартості адміністративного навантаження між суб'єктами великого, середнього та малого підприємництва пропонуються такі компенсаторні механізми (наприклад, зміна періодичності надання звітів для малого чи мікропідприємництва, поріг за розміром суб'єкта чи його розміром річного обороту для виключення з-під регулювання, запровадження інших компенсаторів) (опис та викладення уточнених норм регулювання):

Відповідні норми встановлені Податковим кодексом України і не можуть бути врегульовані на рівні місцевих рад.

На основі запропонованих компенсаторів для суб'єктів малого підприємництва проводиться повторна оцінка витрат суб'єктів малого підприємництва для скоригованих процедур починаючи з пункту 2 цього додатка.

Показник	Сумарні витрати малого підприємництва на виконання запланованого регулювання за рік, гривень
Заплановане регулювання	-
За умов застосування компенсаторних механізмів для малого підприємництва	-
Сумарно: зміна вартості регулювання	-

малого підприємництва	
-----------------------	--

Сільський голова



О.О.Гаркавенко



## Експертний висновок

відповідальної постійної комісії сільської ради відповідальної постійної комісії сільської ради з питань регламенту, депутатської етики, освіти, культури, охорони здоров'я, фізкультури, спорту, соціальної політики, прав людини, законності, регуляторної діяльності, запобігання і протидії корупції щодо регуляторного впливу регуляторного акта - проекту рішення сільської ради «Про встановлення ставок єдиного податку на території Новослобідської сільської ради на 2020 рік».

На виконання вимог статті 34 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», постійна комісія сільської ради розглянула проект рішення сільської ради «Про встановлення ставок єдиного податку на території Новослобідської сільської ради на 2020 рік» з аналізом впливу регуляторного акту та встановила наступне:

**Розробником регуляторного акту є виконавчий комітет Новослобідської сільської ради.** Проект рішення підготовлено на підставі п.24 частини 1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до статей 7, 8, 10, 12 розділу I, розділів XII, XIV Податкового кодексу України.

**1. Відповідність проекту регуляторного акта принципам державної регуляторної політики, встановленим статтею 4 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»**

При підготовці проекту регуляторного акта витримана послідовність регуляторної діяльності, проект відповідає цілям державної регуляторної політики, а також його включено до плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Новослобідської сільської ради на 2020 рік, проведені роботи з регуляторної процедури:

- розміщено повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акта та безпосередньо проект з аналізом його регуляторного впливу на

офіційному сайті сільської ради.

- зауваження та пропозиції до проекту рішення від фізичних осіб приймалися протягом місяця до виконавчого комітету сільської ради.

Таким чином, проект регуляторного акта «Про встановлення ставок єдиного податку на території Новослобідської сільської ради на 2020 рік» з аналізом його регуляторного впливу відповідає принципам державної регуляторної політики, встановленою ст. 4 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», а саме: доцільність, адекватність, ефективність, збалансованість, передбачуваність, прозорість та врахування громадської думки.

## **2. Відповідність проекту регуляторного акта вимогам статті 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» щодо підготовки аналізу регуляторного впливу.**

Стосовно вищевказаного проекту рішення розроблено аналіз регуляторного впливу, який був підготовлений до оприлюднення проекту регуляторного акта з метою одержання зауважень та пропозицій.

Даним аналізом регуляторного впливу визначено та проаналізовано проблему, яку пропонується розв'язати шляхом державного регулювання господарських відносин, а також оцінено важливість цієї проблеми, обґрунтовано, чому визначена проблема не може бути розв'язана за допомогою ринкових механізмів і потребує державного регулювання, або визначена проблема не може бути розв'язана за допомогою діючих регуляторних актів, та розглянуто можливість внесення змін до них.

Визначено очікувані результати прийняття запропонованого регуляторного акта, у тому числі здійснено розрахунок очікуваних витрат та вигод суб'єктів господарювання, громадян та держави внаслідок дії регуляторного акта.

Визначено цілі регулювання, та оцінено усі прийнятні альтернативні способи досягнення встановлених цілей, у тому числі ті з них, які не передбачають безпосереднього державного регулювання господарських

відносин, аргументовано переваги обраного способу досягнення встановлених цілей. Описано механізми і заходи, які забезпечать розв'язання проблеми шляхом прийняття регуляторного акта та обґрунтовано можливість досягнення встановлених цілей у разі прийняття регуляторного акта, та доведено, що досягнення запропонованим регуляторним актом встановлених цілей є можливим з найменшими витратами для суб'єктів господарювання, громадян та держави, а вигоди, які виникатимуть внаслідок дії запропонованого регуляторного акта, виправдовують відповідні витрати у випадку, якщо витрати та/або вигоди не можуть бути кількісно визначені.

Оцінено можливість впровадження та виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи державної влади, органи місцевого самоврядування, фізичні особи, які повинні впроваджувати або виконувати ці вимоги, та ризик впливу зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта.

Обґрунтовано строк дії регуляторного акта, визначено показники результативності регуляторного акта та заходи, за допомогою, яких буде здійснюватися відстеження результативності регуляторного акта в разі його прийняття.

**Узагальнений висновок:**

Розглянувши поданий проект регуляторного акта Новослобідська сільська рада повідомляє, що даний проект регуляторного акта та аналіз його регуляторного впливу відповідають вимогам статей 4 та 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Голова відповідальної постійної комісії  
сільської ради з питань постійної комісії сільської ради  
з питань регламенту, депутатської етики, освіти,  
культури, охорони здоров'я, фізкультури, спорту,  
соціальної політики, прав людини, законності,  
регуляторної діяльності, запобігання і протидії  
корупції



О.О.Поділько



**НОВОСЛОБІДСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
ПУТИВЛЬСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
\_\_\_\_\_ СЕСІЯ СЬОМЕ СКЛИКАННЯ**

**РІШЕННЯ**

від \_\_.\_\_.2019 року  
с. Нова Слобода

**Про встановлення туристичного збору на території Новослобідської сільської ради на 2020 рік**

Керуючись ст.25, ст.69, п.24 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», згідно із Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», ст. 64 Бюджетного кодексу України, ст.268 Податкового кодексу України, Новослобідська сільська рада Путивльського району Сумської області ВІРІШИЛА:

1. Затвердити Порядок сплати туристичного збору на території Новослобідської об'єднаної територіальної громади згідно Додатку 1.

2. Встановити з 01.01.2020 року ставки туристичного збору відповідно до п.3 Порядку сплати туристичного збору на території Новослобідської об'єднаної територіальної громади.

3. Рішення набирає чинності з 01.01.2020 року.

4. Оприлюднити дане рішення шляхом розміщення на веб-сайті Новослобідської сільської ради.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію Новослобідської сільської ради з питань планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку.

Сільський голова

**О.О.Гаркавенко**

## **Порядок сплати туристичного збору на території Новослобідської об'єднаної територіальної громади**

### **1. Загальні положення**

1.1. Порядок сплати туристичного збору на території Новослобідської об'єднаної територіальної громади (далі - Порядок) розроблено на підставі ст. 268 Податкового кодексу України № 2755-VI від 02.12.2010 року зі змінами та доповненнями, Бюджетного кодексу України, ст.25, п.24 ч.1 ст.26, ст.59, ст.69 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” № 280/97- ВР від 21.05.1997 року зі змінами та доповненнями та визначає порядок справляння туристичного збору на території Новослобідської об'єднаної територіальної громади.

Цей Порядок є обов'язковим до виконання юридичними та фізичними особами на території Новослобідської об'єднаної територіальної громади.

1.2. Туристичний збір – це місцевий збір, кошти від якого зараховуються до місцевого бюджету.

### **2. Платники збору**

2.1. Платниками збору є громадяни України, іноземці, а також особи без громадянства, які прибувають на територію адміністративно-територіальної одиниці, на якій діє рішення сільської, селищної, міської ради або ради об'єднаної територіальної громади, що створена згідно із законом та перспективним планом формування територій громад, про встановлення туристичного збору, та тимчасово розміщуються у місцях проживання (ночівлі), визначених підпунктом 268.5.1 пункту 268.5 Податкового кодексу України.

2.2. Платниками збору не можуть бути особи, які:

а) постійно проживають, у тому числі на умовах договорів найму, у селі, селищі або місті, радами яких встановлено такий збір;

б) особи визначені підпунктом «в» підпункту 14.1.213 пункту 14.1 статті 14 Податкового кодексу України які прибули у відрядження або тимчасово розміщуються у місцях проживання (ночівлі), визначених підпунктом «б» підпункту 268.5.1 пункту 268.5 Податкового кодексу України, що належать фізичним особам на праві власності або на праві користування за договором найму;

в) інваліди, діти-інваліди та особи, що супроводжують інвалідів I групи або дітей-інвалідів (не більше одного супроводжувачого);

г) ветерани війни;

г) учасники ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС;

д) особи, які прибули за путівками (курсівками) на лікування, оздоровлення, реабілітацію до лікувально-профілактичних, фізкультурно-оздоровчих та санаторно-курортних закладів, що мають ліцензію на медичну практику та акредитацію центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері охорони здоров'я;

е) діти віком до 18 років;

є) дитячі лікувально-профілактичні, фізкультурно-оздоровчі та санаторно-курортні заклади;

ж) члени сім'ї фізичної особи першого та/або другого ступеня споріднення, визначені відповідно до підпункту 14.1.263 пункту 14.1 статті 14 Податкового кодексу України, які тимчасово розміщуються такою фізичною особою у місцях проживання (ночівлі), визначених підпунктом «б» підпункту 268.5.1 пункту 268.5 Податкового кодексу України, що належать їй на праві власності або на праві користування за договором найму.

### **3. Ставка збору**

3.1. Ставка збору встановлюється за кожен добу тимчасового розміщення особи у місцях проживання (ночівлі), визначених підпунктом 5 цього Порядку, у розмірі 0,12 відсотка - для внутрішнього туризму та 0,12 відсотка - для в'їзного туризму від розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня звітного (податкового) року, для однієї особи за одну добу тимчасового розміщення.

#### **4. База справляння збору**

4.1. Базою справляння збору є загальна кількість днів тимчасового розміщення у місцях проживання (ночівлі), визначених підпунктом 268.5.1 пункту 268.5 Податкового кодексу України.

#### **5. Податкові агенти та місця проживання (ночівлі)**

5.1. Справляння збору здійснюється з тимчасового розміщення у таких місцях проживання (ночівлі):

а) готелі, кемпінги, мотелі, гуртожитки для приїжджих, хостели, будинки відпочинку, туристичні бази, гірські притулки, табори для відпочинку, пансіонати та інші заклади готельного типу, санаторно-курортні заклади;

б) житловий будинок, прибудова до житлового будинку, квартира, котедж, кімната, садовий будинок, дачний будинок, будь-які інші об'єкти, що використовуються для тимчасового проживання (ночівлі).

5.2. Справляння збору здійснюється такими податковими агентами:

а) юридичними особами, філіями, відділеннями, іншими відокремленими підрозділами юридичних осіб згідно з підпунктом 268.7.2 пункту 268.7 Податкового кодексу України, фізичними особами - підприємцями, які надають послуги з тимчасового розміщення осіб у місцях проживання (ночівлі), визначених підпунктом 268.5.1 Податкового кодексу України;

б) квартирно-посередницькими організаціями, які направляють неорганізованих осіб з метою їх тимчасового розміщення у місцях проживання (ночівлі), визначених підпунктом «б» підпункту 268.5.1 пункту 268.5 Податкового кодексу України, що належать фізичним особам на праві власності або на праві користування за договором найму;

в) юридичними особами, які уповноважуються сільською, селищною, міською радою або радою об'єднаної територіальної громади, що створена згідно із законом та перспективним планом формування територій громад, справляти збір на умовах договору, укладеного з відповідною радою.

## **6. Особливості справляння збору**

6.1. Платники збору сплачують суму збору авансовим внеском перед тимчасовим розміщенням у місцях проживання (ночівлі) податковим агентам, які справляють збір за ставками, у місцях справляння збору та з дотриманням інших вимог, визначених рішенням відповідної сільської, селищної, міської ради або ради об'єднаної територіальної громади, що створена згідно із законом та перспективним планом формування територій громад.

За один і той самий період перебування платника збору на території однієї адміністративно-територіальної одиниці, на якій встановлено туристичний збір, повторне справляння збору, вже сплаченого таким платником збору, не допускається.

6.2. Особа здійснює тимчасове розміщення платника збору у місцях проживання (ночівлі), що належать такій особі на праві власності або на праві користування, виключно за наявності у платника збору документа, що підтверджує сплату ним туристичного збору відповідно до Податкового кодексу України та рішення відповідної сільської, селищної, міської ради або ради об'єднаної територіальної громади, що створена згідно із законом та перспективним планом формування територій громад.



6.3. У разі дострокового залишення особою, яка сплатила туристичний збір, території адміністративно-територіальної одиниці, на якій встановлено туристичний збір, сума надмірно сплаченого збору підлягає поверненню такій особі у встановленому Податковим кодексом України порядку.

## **7. Порядок сплати збору**

7.1. Податкові агенти сплачують збір за своїм місцезнаходженням щоквартально, у визначений для квартального звітного (податкового) періоду строк та відповідно до податкової декларації за звітний (податковий) квартал, або авансовими внесками до 30 числа (включно) кожного місяця (у лютому - до 28 (29) включно) на підставі рішення відповідної сільської, селищної, міської ради або ради об'єднаної територіальної громади, що створена згідно із законом та перспективним планом формування територій громад.

Податкові агенти, які сплачують збір авансовими внесками, відображають у податковій декларації за звітний (податковий) квартал суми нарахованих щомісячних авансових внесків. При цьому остаточна сума збору, обчислена відповідно до податкової декларації за звітний (податковий) квартал (з урахуванням фактично внесених авансових платежів), сплачується такими податковими агентами у строки, визначені для квартального звітного (податкового) періоду.

7.2. Податковий агент, який має підрозділ без статусу юридичної особи, що надає послуги з тимчасового розміщення у місцях проживання (ночівлі) не за місцем реєстрації такого податкового агента, зобов'язаний зареєструвати такий підрозділ як податкового агента туристичного збору у контролюючому органі за місцезнаходженням підрозділу.

## **8. Базовий податковий (звітний) період.**

8.1. Базовий податковий (звітний) період дорівнює календарному кварталу.

## **9. Контроль**

9.1.Контроль за дотриманням вимог податкового законодавства у частині справляння туристичного збору (правильністю нарахування, повнотою та своєчасністю сплати) здійснює територіальне управління Путивльська ДПІ Конотопського управління ГУ ДФС у Сумській області.

## Повідомлення

про оприлюднення проекту рішення Новослобідської сільської ради «Про встановлення туристичного збору на території Новослобідської сільської ради на 2020 рік» з аналізом його регуляторного впливу.

Згідно з вимогами Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», з метою одержання зауважень та пропозицій від фізичних та юридичних осіб, оприлюднено проект рішення Новослобідської сільської ради «Про встановлення туристичного збору на території Новослобідської сільської ради на 2020 рік» з аналізом його регуляторного впливу шляхом опублікування на офіційній веб сторінці Новослобідської сільської ради та дошках оголошень Новослобідської сільської ради.

Проекти рішень підготовлено виконавчим комітетом Новослобідської сільської ради.

**Мета проекту рішення:** із введенням в дію рішення пропонується розв'язати проблему щодо встановлення туристичного збору на території Новослобідської сільської ради на 2020 рік для фізичних осіб-підприємців, які здійснюють господарську діяльність.

**Зауваження і пропозиції приймаються за адресою:**

З текстом проекту рішення та аналізом його регуляторного впливу всі бажаючі можуть ознайомитися також у приміщенні Новослобідської сільської ради.

Зауваження та пропозиції в письмовій формі приймаються Новослобідською сільською радою протягом місяця з дня оприлюднення проекту рішення за поштовою адресою: 41535, с. Нова Слобода, вул.Першотравнева,3 Путивльського району Сумської області.

Тел. (05442)5-51-16

Сільський голова



О.О. Гаркавенко

## Експертний висновок

відповідальної постійної комісії сільської ради відповідальної постійної комісії сільської ради з питань регламенту, депутатської етики, освіти, культури, охорони здоров'я, фізкультури, спорту, соціальної політики, прав людини, законності, регуляторної діяльності, запобігання і протидії корупції щодо регуляторного впливу регуляторного акта - проекту рішення сільської ради «Про встановлення туристичного збору на території Новослобідської сільської ради на 2020 рік».

Постійна депутатська комісія міської ради з питань депутатської діяльності, державної регуляторної політики, депутатської етики та соціальної політики, на виконання вимог статті 34 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», розглянула проект рішення міської ради «Про встановлення туристичного збору на території міста Пологи» з аналізом його регуляторного впливу та встановила наступне.

Розробником проекту регуляторного акта є виконавчий комітет Новослобідської сільської ради. Проект рішення підготовлено на підставі п.24 частини 1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до статей 7, 10, 12 розділу I, розділів XII, XIV Податкового кодексу України.

**1. Відповідність проекту регуляторного акта принципам державної регуляторної політики, встановленим статтею 4 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»**

В цілому при підготовці проекту регуляторного акта витримана послідовність регуляторної діяльності: проект відповідає цілям державної регуляторної політики, а також його включено до плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2020 рік, проведені роботи з регуляторної процедури:

- розміщено повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного

акта та безпосередньо проект з аналізом його регуляторного впливу на офіційному сайті сільської ради.

- зауваження та пропозиції до проекту рішення від фізичних осіб приймалися протягом місяця до виконавчого комітету сільської ради.

Таким чином, проект регуляторного акта – «Про встановлення туристичного збору на території Новослобідської сільської ради на 2020 рік» з аналізом його регуляторного впливу відповідає усім принципам державної регуляторної політики, встановленим статтею 4 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», а саме: доцільність, адекватність, ефективність, збалансованість, передбачуваність, прозорість та врахування громадської думки.

## **2. Відповідність проекту регуляторного акта вимогам статті 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» щодо підготовки аналізу регуляторного впливу.**

Стосовно вище вказаного проекту рішення розроблено аналіз регуляторного впливу, який був підготовлений до оприлюднення проекту регуляторного акта з метою одержання зауважень та пропозицій.

Даним аналізом регуляторного впливу визначено та проаналізовано проблему, яку пропонується розв'язати шляхом державного регулювання господарських відносин, а також оцінено важливість цієї проблеми, обґрунтовано, чому визначена проблема не може бути розв'язана за допомогою ринкових механізмів і потребує державного регулювання, або визначена проблема не може бути розв'язана за допомогою діючих регуляторних актів, та розглянуто можливість внесення змін до них. Визначено очікувані результати прийняття запропонованого регуляторного акта, у тому числі здійснено розрахунок очікуваних витрат та вигод суб'єктів господарювання, громадян та держави внаслідок дії регуляторного акта.

Визначено цілі державного регулювання, та оцінено усі прийнятні альтернативні способи досягнення встановлених цілей, у тому числі ті з них, які не передбачають безпосереднього державного регулювання

господарських відносин, аргументовано переваги обраного способу досягнення встановлених цілей. Описано механізми і заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми шляхом прийняття запропонованого регуляторного акта та обґрунтовано можливість досягнення встановлених цілей у разі прийняття запропонованого регуляторного акта, та доведено, що досягнення запропонованим регуляторним актом встановлених цілей є можливим з найменшими витратами для суб'єктів господарювання, громадян та держави, а вигоди, які виникатимуть внаслідок дії запропонованого регуляторного акта, виправдовують відповідні витрати у випадку, якщо витрати та/або вигоди не можуть бути кількісно визначені.

Оцінено можливість впровадження та виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи державної влади, органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні впроваджувати або виконувати ці вимоги, та ризик впливу зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта.

Обґрунтовано строк чинності регуляторного акта, визначено показники результативності регуляторного акта та заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності регуляторного акта в разі його прийняття.

#### **Узагальнений висновок.**

*Враховуючи проведену експертизу, проект регуляторного акта «Про встановлення туристичного збору на території Новослобідської сільської ради на 2020 рік» відповідає вимогам статей 4 та 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».*

Голова відповідальної постійної комісії  
сільської ради з питань постійної комісії сільської ради  
з питань регламенту, депутатської етики, освіти,  
культури, охорони здоров'я, фізкультури, спорту,  
соціальної політики, прав людини, законності,  
регуляторної діяльності, запобігання і протидії  
корупції



О.О. Поділько

## АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

### проекту рішення Новослобідської сільської ради «Про встановлення туристичного збору на території Новослобідської сільської ради на 2020 рік»

#### I. Визначення проблеми

Податковий кодекс України є законодавчим актом вищої юридичної сили, який регулює відносини, що виникають у процесі встановлення та скасування податків та зборів в Україні, визначає вичерпний перелік податків та зборів, що справляються в Україні, та порядок їх адміністрування, платників податків та зборів, їх права та обов'язки, компетенцію контролюючих органів, повноваження і обов'язки їх посадових осіб під час здійснення податкового контролю, а також відповідальність за порушення податкового законодавства.

Статтею 10 Податкового Кодексу України визначено перелік місцевих податків і зборів. До місцевих податків належать: єдиний податок та податок на майно. До місцевих зборів належать: збір за місця для паркування транспортних засобів та туристичний збір. Згідно статті 265 Податкового Кодексу України, податок на майно складається з: податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки; транспортного податку; плати за землю.

Установлення місцевих податків та зборів, не передбачених Податковим Кодексом України, забороняється.

Пунктом 24 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» задекларовано, що встановлення місцевих податків і зборів відповідно до Податкового Кодексу України, відноситься до виключної компетенції сільських, селищних, міських рад.

Згідно вимог п.12.3.4. статті 12 Податкового Кодексу України рішення про встановлення місцевих податків та зборів офіційно оприлюднюється відповідним органом місцевого самоврядування до 15 липня року, що передує бюджетному періоду, в якому планується застосування

встановлюваних місцевих податків та зборів або змін (плановий період). В іншому разі норми відповідних рішень застосовуються не раніше початку бюджетного періоду, що настає за плановим періодом.

Тобто для встановлення місцевого туристичного збору, з урахуванням змін ст.268 Податкового Кодексу, з 2020 року необхідно проведення регуляторної процедури.

**Визначення основних груп (підгруп), на які проблема справляє вплив:**

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	+	
Органи місцевого самоврядування	+	
Суб'єкти господарювання	+	
У тому числі суб'єкти малого підприємництва	+	

**Обґрунтування необхідності державного регулювання та неможливості розв'язання проблеми за допомогою чинного регулювання:**

Проблема, яку пропонується вирішити шляхом прийняття відповідного регуляторного акта, дуже важлива для всіх членів територіальної громади. Мотивацією для прийняття даного рішення є те, що згідно з нормами Податкового Кодексу України, не встановлення відповідних місцевих податків і зборів може спричинити втрати місцевого бюджету, оскільки справляння таких податків буде здійснюватись із застосуванням їх мінімальних ставок. Визначені місцеві податки і збори, відповідно до діючого законодавства, є джерелом формування загального фонду місцевого бюджету і кошти від їх надходження спрямовуються на забезпечення діяльності функціонування бюджетних установ та благоустрій міста. Суб'єктами, на яких нерегульованість зазначеної проблеми справлятиме негативний вплив, є: платники місцевих податків і зборів; органи державної



податкової служби, на які покладені функції зі справляння місцевих податків і зборів; сільська рада, яка повинна чітко дотримуватися принципу верховенства закону. Таким чином, вказана проблема потребує розв'язання шляхом прийняття рішення Новослобідської сільської ради «Про встановлення туристичного збору на території Новослобідської сільської ради на 2020 рік».

Відповідно до чинного законодавства повноваження щодо встановлення місцевих податків і зборів є виключною компетенцією органів місцевого самоврядування. Застосування регуляторної процедури не має альтернативи, проблема встановлення туристичного збору не може бути розв'язана за допомогою ринкових механізмів.

## **II. Цілі державного регулювання**

Проект регуляторного акта «Про встановлення туристичного збору на території Новослобідської сільської ради на 2020 рік» розроблено на виконання вимог Податкового кодексу України та спрямований на розв'язання проблеми, визначеної у попередньому розділі аналізу регуляторного впливу, в цілому. Основними цілями його прийняття є:

- приведення чинного регулювання у відповідність до норм Податкового кодексу України;
- збільшення надходжень до місцевого бюджету у вигляді окремих місцевих податків і зборів;
- встановлення доцільних та обґрунтованих розмірів ставок місцевих податків і зборів з урахуванням рівня платоспроможності суб'єктів господарювання та підвищення мотивації громадян до зайняття окремими видами підприємницької діяльності;
- вдосконалення відносин між між сільською радою, Путивльською ДПІ Конотопського управління ГУ ДФС у Сумській області та суб'єктами господарювання, пов'язаними з оподаткуванням місцевими податками і зборами.

### III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

#### 1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Неприйняття регуляторного акта (залишення існуючої на даний момент ситуації без змін).	Ця альтернатива не може бути прийнятою для органів місцевого самоврядування, оскільки буде не дотримана вимога до п.12.4.1. ст.12 Податкового кодексу України.
Прийняття регуляторного акта відповідно до Податкового кодексу України	Дотримання вимог податкового законодавства. Забезпечення досягнення цілей державного регулювання. Врегулювання правовідносин суб'єктів господарювання і контролюючих органів у процесі справляння збору.

#### 2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей.

Оцінка впливу на сферу інтересів держави.

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Не прийняття регуляторного акта(залишення існуючої на даний момент ситуації без змін).	Відсутні	Відсутні
Прийняття регуляторного акта відповідно до Податкового кодексу України.	Дотримання вимог податкового законодавства. Забезпечення досягнення цілей державного регулювання. Врегулювання правовідносин суб'єктів господарювання і контролюючих органів у процесі справляння	Відсутні

	збору.розвитку громади.	
--	-------------------------	--

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Не прийняття регуляторного акта (залишення існуючої на даний момент ситуації без змін).	Відсутні	Відсутні
Прийняття регуляторного акта відповідно до Податкового кодексу України.	Вирішення соціальних проблем громади за рахунок зростання доходної частини місцевого бюджету	Особи, які будуть отримувати послуги з тимчасового проживання на території Новослобідської ОТГ будуть сплачувати туристичний збір у розмірі передбаченим нормативно-правовим актом

Оцінка впливу на сфері інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	0	0	0	0	0
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	0	0	0	0	X

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Не прийняття	Звітність по нарахуванню	Відсутні.

регуляторного акта (залишення існуючої на даний момент ситуації без змін).	та сплаті туристичного збору не подається до контролюючого органу.	
Прийняття регуляторного акта відповідно до Податкового кодексу України із встановленням ставок, що пропонуються проектом регуляторного акта.	Створення прозорого механізму врегулювання ставки туристичного збору в рамках вимог Податкового кодексу України	Відсутні.

#### IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Не прийняття регуляторного акта (залишення існуючої наданий момент ситуації без змін).	1	Згідно підпункту 12.3.5 пункту 12.3 статті 12 Податкового кодексу України туристичний збір як такий, що є обов'язковим для встановлення, не буде справлятися.
Прийняття регуляторного акта відповідно до Податкового кодексу	4	Цей регуляторний акт відповідає потребам у розв'язанні визначеної

України.		проблеми та принципам державної регуляторної політики. Затвердження такого регуляторного акта забезпечить дотримання вимог податкового законодавства.
----------	--	---

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Прийняття регуляторного акта відповідно до Податкового кодексу України.	Врегулювання правовідносин суб'єкта господарювання і контролюючих органів у процесі справляння збору.	Нарахування та сплата збору, подання звітності до контролюючих органів.	Цей регуляторний акт відповідає потребам у розв'язанні визначеної проблеми та принципам державної регуляторної політики. Затвердження такого регуляторного акта забезпечить дотримання вимог податкового законодавства.
Не прийняття регуляторного акта (залишення)	Звітність по нарахуванню та сплаті	Може зменшитись обсяг	Дана альтернатива суперечить вимогам ПКУ

існуючої на даний момент ситуації без змін).	туристичного збору не подається до контролюючого органу. Особи, які будуть отримувати послуги з тимчасового проживання на території Приморської ОТГ, не будуть сплачувати туристичний збір.	надходжень до місцевого бюджету	
--	---	---------------------------------	--

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Прийняття регуляторного акта відповідно до Податкового кодексу України	Цей регуляторний акт відповідає потребам у розв'язанні визначеної проблеми та принципам державної регуляторної політики. Затвердження такого регуляторного акта забезпечить дотримання вимог податкового законодавства.	Зміни у Податковому кодексі України, зменшення кількості платників збору. Політична та економічна ситуація в країні.

Не прийняття регуляторного акта(залишення існуючої на даний момент ситуації без змін).	Може зменшитись обсяг надходжень до місцевого бюджету	X
--	---	---

#### **V. Механізм та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми**

1.Оприлюднення проекту рішення «Про встановлення туристичного збору на території Новослобідської сільської ради на 2020 рік» з метою отримання зауважень та пропозицій.

3. Отримання пропозицій щодо встановлення туристичного збору.

4. Встановлення туристичного збору.

#### **VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги**

Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб`єктів господарської діяльності не підлягають розрахунку, оскільки встановлені нормами Податкового кодексу України. Органи місцевого самоврядування наділені повноваженнями лише встановлювати ставки місцевих податків і зборів, не змінюючи порядок її обчислення, сплати та інші адміністративні процедури.

#### **VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта**

Згідно вимог чинного законодавства строк дії запропонованого регуляторного акта обмежений. Строк дії регуляторного акта з 01.01.2020року по 31.12.2020року із можливістю внесення до нього змін та його відміни у разі зміни чинного законодавства чи в інших необхідних випадках.

### **VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта**

Виходячи з цілей державного регулювання, визначених у другому розділі аналізу регуляторного впливу, для відстеження результативності цього регуляторного акта обрано такі прогностичні показники:

Назва показника	2019 рік	2020 рік
Надходження до місцевого бюджету туристичного збору (грн.)	0	0
Кількість суб'єктів господарської діяльності – що фактично сплатили туристичний збір (кількість осіб)	0	0
Рівень поінформованості суб'єктів господарювання стосовно основних положень регуляторного акта.	Проект рішення оприлюднюється на офіційній сторінці Новослобідської сільської ради в мережі Інтернет за адресою: <a href="https://novoslobidska-gromada.gov.ua/regulyatorna-politika-10-04-42-05-02-2019/">https://novoslobidska-gromada.gov.ua/regulyatorna-politika-10-04-42-05-02-2019/</a>	

### **IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта**

Базове відстеження результативності дії регуляторного акту здійснюватиметься до дати набрання чинності цього регуляторного акта.

Повторне відстеження результативності буде здійснено за три місяці до дня закінчення визначеного строку, але не пізніше дня закінчення визначеного строку.



З огляду на показники результативності, визначені в попередньому розділі аналізу регуляторного впливу, відстеження буде проводитись за допомогою статистичного методу та шляхом опитування.

Сільський голова



**О.О.Гаркавенко**



НОВОСЛОБІДСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
ПУТИВЛЬСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
\_\_\_\_\_ СЕСІЯ СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

## РІШЕННЯ

від \_\_.\_\_.2019 року  
с. Нова Слобода

**Про встановлення на території Новослобідської сільської ради транспортного податку на 2020 рік**

Відповідно до ч.1 ст. 59 та керуючись п. 24 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 7, 10, 12 розділу Податкового кодексу України та з метою забезпечення надходжень до місцевого бюджету, Новослобідська сільська рада **ВИРІШИЛА:**

1. Встановити на території Новослобідської сільської ради транспортний податок з 01.01.2020 року у розмірі 25 000 грн. за кожен легковий автомобіль, з року випуску якого минуло не більше п'яти років (включно) та середньоринкова вартість якого становить понад 375 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня податкового (звітного) року.

2. Дане рішення підлягає оприлюдненню в засобах масової інформації.

3. Дане рішення набирає чинності з 01 січня 2020 року.

4. Контроль за виконання цього рішення покласти на постійну комісію з питань планування, бюджету, фінансів та соціально – економічного розвитку (голова комісії – Павловська Н.О.).

Сільський голова

О.О.Гаркавенко

## Експертний висновок

відповідальної постійної комісії сільської ради з питань регламенту, депутатської етики, освіти, культури, охорони здоров'я, фізкультури, спорту, соціальної політики, прав людини, законності, регуляторної діяльності, запобігання і протидії корупції щодо регуляторного впливу регуляторного акта - проекту рішення сільської ради «Про встановлення на території Новослобідської сільської ради транспортного податку на 2020 рік».

**Назва регуляторного акта:** проект рішення Новослобідської сільської ради Путивльського району Сумської області «Про встановлення на території Новослобідської сільської ради транспортного податку на 2020 рік».

**Визначення проблеми:** рішення Новослобідської сільської ради Путивльського району Сумської області «Про встановлення на території Новослобідської сільської ради транспортного податку» підлягає приведенню у відповідність до вимог чинного законодавства України, а саме приведення у відповідність до Податкового кодексу України.

У зв'язку з набранням чинності з 01.01.2015 Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи» від 28.12.2014 №71-VIII та недопущення суперечливих ситуацій, органи місцевого самоврядування повинні забезпечити прийняття рішення щодо встановлення ставок транспортного податку, визначених Податковим кодексом України.

Суб'єктами, на яких не врегульованість зазначеної проблеми справлятиме негативний вплив, є:

- платники податку на майно ( в частині транспортного податку);
- органи державної податкової служби, на які покладені функції зі справляння податку на майно ( в частині транспортного податку);
- органи місцевого самоврядування, які повинні чітко дотримуватися принципу верховенства закону.

Означену проблему приведення у відповідність до чинного законодавства пропонується розв'язати прийняттям рішення сільської ради «Про встановлення на території Новослобідської сільської ради транспортного податку на 2020 рік», яке передбачає введення в дію з 1 січня 2019 року.

#### **Цілі регулювання:**

Цілями розробки та затвердження проекту рішення сільської «Про встановлення на території Новослобідської сільської ради транспортного податку на 2020 рік»:

– забезпечення дотримання вимог Закону України «Про запобігання фінансової катастрофи та створення передумов для економічного зростання в Україні» від 27.03.2014р. № 1166 – УІІ та відповідно внесених змін до Податкового кодексу;

– створення єдиного організаційно-економічного механізму справляння податку на майно( в частині транспортного податку);

– отримання додаткового обсягу надходжень до сільського бюджету;

– відкритість процедури;

– прозорість дій органу місцевого самоврядування при вирішенні питань, пов'язаних зі справлянням податку на майно (в частині транспортного податку)

Також прийнятий вище згаданий регуляторний акт відповідно вимогам законодавчої бази, забезпечить соціальну справедливість при оподаткуванні майна (в частині транспортного податку).

#### **Можливість впровадження**

Можливість досягнення цілей, передбачених п. 2 цього аналізу, у разі прийняття зазначеного рішення є цілком реальною та обгрунтованою у зв'язку з тим, що метою розробки проекту рішення є цілеспрямоване вирішення проблеми.

Враховуючи, що виконання зазначеного рішення є загальнообов'язковим для всіх учасників правовідносин у системі

оподаткування, досягнення цілей, передбачених п. 2 цього аналізу, вбачається цілком реальним.

Рішення буде запроваджено на належному рівні і підлягатиме обов'язковому виконанню органами місцевого самоврядування, органами державної податкової служби та платниками податку на майно (в частині транспортного податку).

Досягнення встановлених цілей шляхом виконання вимог даного регуляторного акту принесе вигоди без необхідності здійснення витрат, а саме:

- зменшуються витрати на адміністрування місцевих податків і зборів у зв'язку із зменшенням їх кількості;

- органи місцевого самоврядування дотримуються принципу верховенства закону;

- органи державної податкової служби та платниками податку на майно (в частині транспортного податку) застосовуватимуть акти законодавства Новослобідської сільської ради з питань оподаткування, які відповідатимуть вимогам чинного законодавства.

Контроль та нагляд за додержанням вимог запропонованого регуляторного акту буде здійснюватися органами державної податкової служби систематично, у том і числі під час проведення перевірок.

Слід зазначити, що на дію даного акту можливий вплив зовнішніх чинників, таких, як прийняття змін та доповнень до чинного законодавства в цій сфері. У подальшому внесення змін до Положення, яке регламентує механізм справляння податку на майно (в частині транспортного податку), можливе у разі зміни діючого законодавства України або виникнення необхідності у нормативному врегулюванні певних правовідносин.

Після впровадження всіх механізмів щодо адміністрування податку на державному рівні та прийняття цього регуляторного акта, передбачаються надходження до сільського бюджету від сплати податку.

Розробником проекту регуляторного акту підготовлено аналіз регуляторного впливу відповідно до вимог зазначених у ст. 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та Методики проведення аналізу впливу регуляторного акту, яка затверджена Постановою КМУ від 11.03.04 № 308, підготовлено звіт про відстеження результативності регуляторного акту.

Проект рішення може бути затверджений Новослобідською сільською радою Путивльського району Сумської області

**Очікуванні результати:**

Визначення очікуваних результатів прийняття запропонованого рішення припускає наведення аналізу вигод та витрат, які виникають у суб'єктів, на яких поширюється дія даного регуляторного акту. Даний регуляторний акт певним чином, впливає на інтереси платників податку на майно (в частині транспортного податку), органів державної податкової служби та місцевого самоврядування.

Для визначення очікуваних результатів прийняття запропонованого регуляторного акта, що виникають у суб'єктів, на яких поширюються його дія, нижче наведена таблиця аналізу вигод та витрат, яка визначає результати прийняття запропонованого проекту рішення.


Об'єкт впливу	Вигоди	Витрати
Держава	Виконання норм Податкового кодексу України щодо нарахування та сплати податку на майно (в частині транспортного податку) у повному обсязі всіма особами, що визначені платниками податку	Витрати відсутні.
Органи місцевого самоврядування	1) Виконання норм Податкового кодексу України в частині встановлення податку	Витрати робочого часу

	на майно (в частині транспортного податку); 2)забезпечення вчасного та повного надходження коштів до бюджету.	спеціалістів, пов'язані з підготуванням регуляторного акта
Суб'єкти підприємницької діяльності	Прозорий механізм справляння податку на майно ( в частині транспортного податку) забезпечить платників транспортного податку прозорим та зрозумілим механізмом, простим у застосуванні, на підставі якого платниками буде здійснюватися нарахування податкового зобов'язання зі сплати податку на майно (в частині транспортного податку)	Витрати коштів за сплату податку

**Узагальнений висновок.**

*Враховуючи проведену експертизу, проект регуляторного акта «Про встановлення на території Новослобідської сільської ради транспортного податку» відповідає вимогам статей 4 та 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».*

Голова відповідальної постійної комісії сільської ради з питань постійної комісії сільської ради з питань регламенту, депутатської етики, освіти, культури, охорони здоров'я, фізкультури, спорту, соціальної політики, прав людини, законності, регуляторної діяльності, запобігання і протидії корупції

 О.О. Поділько

## Повідомлення

про оприлюднення проекту рішення Новослобідської сільської ради  
«Про встановлення на території Новослобідської сільської ради  
транспортного податку на 2020 рік» з аналізом його регуляторного  
впливу.

Згідно з вимогами Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», з метою одержання зауважень та пропозицій від фізичних та юридичних осіб, оприлюднено проект рішення Новослобідської сільської ради сільської «Про встановлення на території Новослобідської сільської ради транспортного податку на 2020 рік» з аналізом його регуляторного впливу шляхом опублікування на офіційній веб сторінці Новослобідської сільської ради та дошках оголошень Новослобідської сільської ради.

Проекти рішень підготовлено виконавчим комітетом Новослобідської сільської ради.

**Мета проекту рішення:** забезпечення дотримання вимог Закону України «Про запобігання фінансової катастрофи та створення передумов для економічного зростання в Україні» від 27.03.2014р. № 1166 – УІІ та відповідно внесених змін до Податкового кодексу; створення єдиного організаційно–економічного механізму справляння податку на майно (в частині транспортного податку); отримання додаткового обсягу надходжень до місцевого бюджету; відкритість процедури; прозорість дій органу місцевого самоврядування при вирішенні питань, пов'язаних зі справлянням податку на майно (в частині транспортного податку).



**Зауваження і пропозиції приймаються за адресою:**

З текстом проекту рішення та аналізом його регуляторного впливу всі бажаючі можуть ознайомитися також у приміщенні Новослобідської сільської ради.

Зауваження та пропозиції в письмовій формі приймаються Новослобідською сільською радою протягом місяця з дня оприлюднення проекту рішення за поштовою адресою: 41530, с. Нова Слобода, вул.Першотравнева,3 Путивльського району Сумської області.

Тел. (05442)5-51-16

Сільський голова



О.О.Гаркавенко

## АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

проекту рішення Новослобідської сільської ради «Про встановлення на території Новослобідської сільської ради транспортного податку на 2020 рік»

### I. Визначення проблеми

Відповідно до XII розділу ст. 267 Податкового кодексу України, враховуючи вимоги статті 12.3.4. Податкового кодексу рішення про встановлення місцевих податків та зборів офіційно оприлюднюється відповідним органом місцевого самоврядування до 15 липня року, щопередусь бюджетному періоду, в якому планується застосування встановлюваних місцевих податків та зборів або змін (плановий період).

Часті зміни податкового законодавства вимагають щорічного прийняття регуляторних актів із встановлення місцевих податків.

**Визначення основних груп (підгруп), на які проблема справляє вплив:**

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	+	
Органи місцевого самоврядування	+	
Суб'єкти господарювання	+	
У тому числі суб'єкти малого підприємництва	+	

З метою безумовного виконання вимог Податкового кодексу України та недопущення суперечливих ситуацій, а також з метою вирішення проблеми щодо врегулювання питань справляння місцевих податків і зборів в межах Новослобідської об'єднаної територіальної громади, і пропонується прийняття рішення сільської ради «Про встановлення на території Новослобідської сільської ради транспортного податку на 2020 рік», так як проблема встановлення ставок не може бути розв'язана ринковими механізмами.

### II. Цілі державного регулювання

Проект рішення розроблено з ціллю:

1. Виконання чинного законодавства.

2. Врегулювання правовідносин між Новослобідською сільською радою та суб'єктами господарювання в процесі нарахування та сплати транспортного податку.

3. Встановлення транспортного податку, що дозволить виконати вимоги податкового законодавства та забезпечити сталі надходження до місцевого бюджету для виконання програм соціально – економічного розвитку міста.

### **III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей**

#### **1. Визначення альтернативних способів**

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Неприйняття регуляторного акта (залишення існуючої на даний момент ситуації без змін).	По закінченню 2019 року діюче на території Новослобідської сільської ради рішення про встановлення транспортного податку має бути скасовано як таке, що не пройшло регуляторну процедуру і не поширюється на подальші періоди. Суб'єкти господарювання залишаються без нормативного акта. Згідно до підпункту 12.3.5 пункту 12.3 статті 12 Податкового кодексу України транспортний податок буде справлятися виходячи з норм Кодексу у фіскованому розмірі 25 000 грн. за один об'єкт оподаткування.
Прийняття регуляторного акта відповідно до Податкового кодексу України.	Дотримання вимог податкового законодавства. Забезпечення досягнення цілей державного регулювання. Сталі надходження до місцевого бюджету без погіршення умов для розвитку мікро бізнесу.

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей.

Опис вигод та витрат за кожною альтернативою для сфер інтересів держави, громадян та суб'єктів господарювання.

Оцінка впливу на сферу інтересів держави.

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Не прийняття регуляторного акта (залишення існуючої на даний момент ситуації без змін).	Відсутні	Обсяг надходжень до міського бюджету не зміниться, проте міська рада порушить вимоги Податкового кодексу України в частині обов'язкового встановлення транспортного податку.
Прийняття регуляторного акта відповідно до Податкового кодексу України	Дотримання вимог податкового законодавства. Забезпечення досягнення цілей державного регулювання.  Сталі надходження до міського бюджету без погіршення умов для розвитку мікробізнесу.	Відсутні

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Не прийняття регуляторного акта (залишення існуючої на даний момент ситуації без змін).	Відсутня	Фізичні особи – платники податку у 2020 році будуть сплачувати податок за не змінною ставкою 25 000 грн. за один об'єкт оподаткування.
Прийняття регуляторного акта відповідно до Податкового кодексу України із встановленням ставок, що пропонуються проектом регуляторного акта.	Відсутня	Фізичні особи – платники податку у 2020 році будуть сплачувати податок за не змінною ставкою 25 000 грн. за один об'єкт оподаткування.

Оцінка впливу на сфері інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	0	0	0	0	0
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	0	0	0	0	X

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Не прийняття регуляторного акта (залишення існуючої на даний момент ситуації без змін).	Суб'єкти господарювання – платники податку у 2020 році будуть сплачувати податок за не змінною ставкою 25 000 грн. за один об'єкт оподаткування.	Витрати на сплату транспортного податку не зміняться.
Прийняття регуляторного акта відповідно до Податкового кодексу України.	Суб'єкти господарювання – платники податку у 2020 році будуть сплачувати податок за не змінною ставкою 25 000 грн. за один об'єкт оподаткування.	Витрати на сплату транспортного податку не зміняться.

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
Альтернатива І «Неприйняття регуляторного акта(залишення існуючої на даний момент ситуації без змін)»  Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (рядок ІІ таблиці "Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта")	-

<p>Альтернатива 2 «Прийняття регуляторного акта відповідно до Податкового кодексу України»</p> <p>Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (рядок 11 таблиці "Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта")</p>	-
--	---

#### IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотири бальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Не прийняття регуляторного акта (залишення існуючої наданий момент ситуації без змін).	1	<p>Згідно підпункту 12.3.5 пункту 12.3 статті 12 Податкового кодексу України транспортний податок буде справлятися виходячи з норм Кодексу у фіксованому розмірі 25 000 грн. за один об'єкт оподаткування.</p> <p>Обсяг надходжень до місцевого бюджету не зміниться, проте сільська рада порушить вимоги Податкового кодексу України в частині обов'язкового встановлення транспортного</p>

		податку
Прийняття регуляторного акта відповідно до Податкового кодексу України.	4	Цей регуляторний акт відповідає потребам у розв'язанні визначеної проблеми та принципам державної регуляторної політики. Затвердження такого регуляторного акта забезпечить поступове досягнення встановлених цілей.

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Прийняття регуляторного акта відповідно до Податкового кодексу України	Дотримання Новослобідською сільською радою вимог податкового законодавства  Платники податку у 2020 році будуть сплачувати податок за не змінною ставкою 25 000	Витрати суб'єктів оподаткування на сплату транспортного податку та обсяг надходжень до місцевого бюджету не зміняться.	Цей регуляторний акт відповідає потребам у розв'язанні визначеної проблеми та принципам державної регуляторної політики. Затвердження такого регуляторного акта забезпечить поступове досягнення встановлених цілей.



	грн. за один об'єкт оподаткування.		
Не прийняття регуляторного акта(залишення існуючої на даний момент ситуації без змін).	Згідно підpunkту 12.3.5 пункту 12.3 статті 12 Податкового кодексу України транспортний податок буде справлятися виходячи з норм Кодексу у фіксованому розмірі 25 000 грн. за один об'єкт оподаткування.	Обсяг надходжень до місцевого бюджету не зміниться, проте сільська рада порушить вимоги Податкового кодексу України в частині обов'язкового встановлення транспортного податку.	Обсяг надходжень до місцевого бюджету не зміниться, проте сільська рада порушить вимоги Податкового кодексу України в частині обов'язкового встановлення транспортного податку.

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Прийняття регуляторного	Цей регуляторний акт відповідає потребам у розв'язанні визначеної	Зміни у Податковому кодексі України,

акта відповідно до Податкового кодексу України	проблеми та принципам державної регуляторної політики. Затвердження такого регуляторного акта забезпечить дотримання вимог податкового законодавства.	зменшить кількість платників податку. Політична та економічна ситуація в країні.
Не прийняття регуляторного акта(залишення існуючої на даний момент ситуації без змін).	Згідно підпункту 12.3.5 пункту 12.3 статті 12 Податкового кодексу України транспортний податок буде справлятися виходячи з норм Кодексу у фіксованому розмірі 25 000 грн. за один об'єкт оподаткування.  Обсяг надходжень до міського бюджету не зміниться, проте міська рада порушить вимоги Податкового кодексу України в частині обов'язкового встановлення транспортного податку.	X

#### **V. Механізм та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми**

1. Оприлюднення проекту рішення «Про встановлення на території Новослобідської сільської ради транспортного податку на 2020 рік» з метою отримання зауважень та пропозицій.

2. Встановлення транспортного податку.

#### **VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого**

**самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати  
або виконувати ці вимоги**

Здійснено розрахунок витрат на запровадження державного регулювання для суб'єктів малого підприємництва згідно з додатком 4 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (Тест малого підприємництва).

**VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта**

На дію цього регуляторного акта негативно можуть вплинути економічна криза, значні темпи інфляції, різке здорожчання тарифів на енергоносії та продукти харчування при незмінному розмірі мінімальної заробітної плати. Ці фактори впливають на рівень платоспроможності населення та призводять до закриття підприємницької діяльності.

Позитивно на дію цього регуляторного акта може вплинути економічна стабільність в країні та підвищення темпів росту ВВП.

Згідно вимог чинного законодавства строк дії запропонованого регуляторного акта обмежений. Строк дії регуляторного акта з 01.01.2020 року по 31.12.2020 року із можливістю внесення до нього змін та його відміни у разі зміни чинного законодавства чи в інших необхідних випадках.

**VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта**

Виходячи з цілей державного регулювання, визначених у другому розділі аналізу регуляторного впливу, для відстеження результативності цього регуляторного акта обрано такі прогностичні показники:

Назва показника	2018 рік	2019 рік
Надходження до місцевого бюджету транспортного податку від платників I-II груп (грн.)	0	0

Кількість платників транспортного податку – юридичних осіб (осіб)	0	0
Кількість платників транспортного податку – фізичних осіб (осіб)	0	0
Витрати суб'єктів господарювання на адміністративні процедури щодо виконання регулювання та звітування (грн.)	0	0
Рівень поінформованості громадян та суб'єктів господарювання стосовно основних положень регуляторного акта.	Проект рішення оприлюднюється на офіційній сторінці Новослобідської сільської ради в мережі Інтернет за адресою: <a href="https://novoslobidska-gromada.gov.ua/regulyatorna-politika-10-04-42-05-02-2019/">https://novoslobidska-gromada.gov.ua/regulyatorna-politika-10-04-42-05-02-2019/</a>	

### **ІХ. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта**

Базове відстеження результативності дії регуляторного акту здійснюватиметься до дати набрання чинності цього регуляторного акта.

Повторне відстеження результативності буде здійснено за три місяці до дня закінчення визначеного строку, але не пізніше дня закінчення визначеного строку.

З огляду на показники результативності, визначені в попередньому розділі аналізу регуляторного впливу, відстеження буде проводитись за допомогою статистичного методу та шляхом опитування.

У рамках зазначених методів відстеження буде проведено аналіз звітності про виконання дохідної частини бюджету в частині інформації щодо розміру надходжень до місцевого бюджету, кількості осіб, на яких поширюватиметься дія акта, а також розмір у коштів і часу, що витратимуться суб'єктами господарювання на виконання вимог акта.

Сільський голова



О.О.Гаркавенко



НОВОСЛОБІДСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
ПУТИВЛЬСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
\_\_\_\_\_ СЕСІЯ СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від \_\_.\_\_.2019 року

с. Нова Слобода

**Про встановлення плати за землю на території Новослобідської сільської ради Путивльського району Сумської області на 2020 рік**

Керуючись пунктами 24, 35 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 7, 10, 12, 269-289 Податкового кодексу України, з метою забезпечення повного і своєчасного проведення робіт по податковому обліку громадян власників та користувачів земельних ділянок і земельних часток (паїв), наданню пільг та нарахуванню земельного податку, Новослобідська сільська рада

ВИРІШИЛА:

1. Установити на території Новослобідської сільської ради Путивльського району Сумської області:

**1.1. Платники плати за землю:**

1.1.1. Платниками земельного податку є:

1.1.1.1 власники земельних ділянок, земельних часток (паїв);

1.1.1.2 землекористувачі.

1.1.2. Платником орендної плати є орендар земельної ділянки.

**1.2. Об'єкти оподаткування:**

1.2.1. Об'єктами оподаткування земельним податком є:

1.2.1.1 земельні ділянки, які перебувають у власності або користуванні;

1.2.1.2 земельні частки (паї), які перебувають у власності.

1.2.2. Об'єктом оподаткування орендною платою є земельна ділянка, надана в оренду.

### **1.3. База оподаткування:**

1.3.1. Basis of taxation of land tax is:

1.3.1.1 normative monetary valuation of land plots taking into account the coefficient of indexation, determined according to the order, established in Part XII of the Tax Code of Ukraine;

1.3.1.2 area of land plots, normative monetary valuation of which has not been carried out.

1.3.2. Basis of taxation of rental fee: size and conditions of payment of rental fee are determined in the lease agreement between the lessor (owner) and the lessee.

### **1.4. Ставки/розмір:**

1.4.1. rates of land tax according to Annex 1;

1.4.2. amount of rental fee is determined by Article 288.5 of the Tax Code of Ukraine.

### **1.5. Пільги зі сплати земельного податку:**

1.5.1. exemptions for natural and legal persons, provided according to Article 284.1 of the Tax Code of Ukraine, according to Annex 2;

1.5.2. list of land plots, which are not subject to land tax is determined by Article 283 of the Tax Code of Ukraine;

1.5.3. order and peculiarities of application of exemptions is determined by Articles 284.2–284.3 of the Tax Code of Ukraine.

### **1.6. Порядок обчислення:**

1.6.1. order of calculation of land tax is determined by Article 286 of the Tax Code of Ukraine;

1.6.2. order of calculation of rental fee is determined by Article 288.7 of the Tax Code of Ukraine.

1.7. **Податковий період** для плати за землю.

1.7.1. Базовим податковим (звітним) періодом для плати за землю є календарний рік.

1.7.2. Базовий податковий (звітний) рік починається 1 січня і закінчується 31 грудня того ж року (для новостворених підприємств та організацій, а також у зв'язку із набуттям права власності та/або користування на нові земельні ділянки може бути меншим 12 місяців).

**1.8. Строк та порядок сплати плати за землю визначено статтею 287 Податкового кодексу України.**

**1.9. Строк та порядок подання звітності з плати за землю.**

1.9.1. Платники плати за землю (крім фізичних осіб) самостійно обчислюють суму податку щороку станом на 1 січня і не пізніше 20 лютого поточного року подають відповідному контролюючому органу за місцезнаходженням земельної ділянки податкову декларацію на поточний рік за формою, встановленою у порядку, передбаченому статтею 46 Податкового кодексу України, з розбивкою річної суми рівними частками за місяцями. Подання такої декларації звільняє від обов'язку подання щомісячних декларацій. При поданні першої декларації (фактичного початку діяльності як платника плати за землю) разом з нею подається довідка (витяг) про розмір нормативної грошової оцінки земельної ділянки, а надалі така довідка подається у разі затвердження нової нормативної грошової оцінки землі.

1.9.2. Платник плати за землю має право подавати щомісяця звітну податкову декларацію, що звільняє його від обов'язку подання податкової декларації не пізніше 20 лютого поточного року, протягом 20 календарних днів місяця, що настає за звітним.

1.9.3. За нововідведені земельні ділянки або за новоукладеними договорами оренди землі платник плати за землю подає податкову декларацію протягом 20 календарних днів місяця, що настає за звітним.

1.9.4. У разі зміни протягом року об'єкта та/або бази оподаткування платник плати за землю подає податкову декларацію протягом 20



календарних днів місяця, що настає за місяцем, у якому відбулися такі зміни.

2. Землевпоряднику Новослобідської сільської ради:

2.1. надавати до 1 лютого звітного року до Путивльського відділення Конотопської ОДПІ перелік орендарів, з якими укладено договори оренди на поточний рік та дані щодо землекористувачів, які використовують земельні ділянки на території Новослобідської сільської ради з вказаними площами для нарахування та контролю плати за землю.

2.2. інформацію щодо укладання нових, внесення змін до існуючих договорів оренди та їх розірвання надавати до Путивльського відділення Конотопської ОДПІ до 1 числа місяця, що настає за місяцем, в якому відбулися зміни.

3. Відділу фінансів та економічного розвитку Новослобідської сільської ради організувати роботу по повному забезпеченню надходжень нарахованих сум земельного податку до бюджету.

4. Рішення Новослобідської сільської ради «Про встановлення на території Новослобідської сільської ради плати за землю в частині земельного податку» визнати таким, що втратить чинність з 01 січня 2020 року.

5. Дане рішення набирає чинності з 01 січня 2020 року.

6. Відповідальність за повноту та правильність справляння, своєчасність сплати плати за землю до сільського бюджету покладається на платників відповідно до Податкового кодексу України.

7. Контроль за правильністю та своєчасністю сплати плати за землю здійснюється Путивльським відділенням Конотопської ОДПІ.

8. Дане рішення підлягає оприлюдненню в засобах масової інформації та на дошці об'яв.

9. Контроль за виконання цього рішення покласти на постійну комісію Новослобідської сільської ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, земельних відносин, архітектури,

будівництва, інфраструктури, транспорту та охорони навколишнього природного середовища.

Сільський голова

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Garshavko', written in a cursive style.

**О.О. Гаркавенко**

Додаток 1  
до рішення Новослобідської  
сільської ради  
сьомого скликання  
від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

## СТАВКИ земельного податку

Ставки встановлюються на 2020 рік та вводяться в дію з 1 січня 2020 року.

Адміністративно-територіальні одиниці або населені пункти, або території об'єднаних територіальних громад, на які поширюється дія рішення ради:

Код області	Код району	Код згідно з КОАТУУ	Найменування адміністративно-територіальної одиниці або населеного пункту, або території об'єднаної територіальної громади
5900000000	5923800000	5923886300	Новослобідська сільська рада Путивльського району Сумської області

Одиниця площі оподатковуваної земельної ділянки:  
у межах населеного пункту - 1 (один) метр квадратний (кв. метр);  
за межами населеного пункту - 1 (один) гектар (га).

Вид цільового призначення земель <sup>1</sup>		Ставки податку (відсотків нормативної грошової оцінки)			
		за земельні ділянки, за яких проведено грошову оцінку (незалежно від місцезнаходження)		за земельні ділянки за межами населених пунктів, за яких не проведено грошову оцінку	
код <sup>1</sup>	найменування <sup>1</sup>	для юридичних осіб	для фізичних осіб	для юридичних осіб	для фізичних осіб
1	2	3	4	5	6
01	<b>Землі сільськогосподарського призначення</b>				
01.01	Для ведення товарного сільськогосподарського виробництва <sup>2</sup>	0,3	0,3	0,3	0,3
01.02	Для ведення фермерського господарства <sup>2</sup>	0,3	0,3	0,3	0,3
01.03	Для ведення особистого селянського господарства <sup>2</sup>	0,3	0,3	0,3	0,3
01.04	Для ведення підсобного сільського господарства <sup>2</sup>	0,3	0,3	0,3	0,3
01.05	Для індивідуального садівництва <sup>2</sup>	0,3	0,3	0,3	0,3
01.06	Для колективного садівництва <sup>2</sup>	0,3	0,3	0,3	0,3
01.07	Для городництва <sup>2</sup>	0,3	0,3	0,3	0,3
01.08	Для сінокосіння і випасання худоби <sup>2</sup>	0,3	0,3	0,3	0,3
01.09	Для дослідних і навчальних цілей	0,3	0,3	0,3	0,3
01.10	Для пропаганди передового досвіду ведення сільського господарства	0,3	0,3	0,3	0,3